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What motivated you to be a catechist? Did you have any formal
  catechetical formation?
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How happy are you as a catechist?
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Where are you doing catechesis?
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NCS research team (2016-2018)

From left to right: Florence C. Navidad, EdD (co-leader); Philip Fuentes, MA (faculty volunteer); 
Louell V. Baldoza (researcher); Ma. Cecilia L. Balajadia, MA (researcher); Joan Christi S.Trocio-Bagaipo, PhD (co-
leader); Belinda de Castro, PhD (RCSSED Director); Bishop Roberto Mallari DD, (CBCP-ECCCE chair/consultant); 

Fr. Richard Lagos (YouCat leader); Sr. Ma. Jesusa Enginco, O.P. (CBCP-ECCCE assistant exec. secretary/consultant); 
Clarence M. Batan, PhD (Project Leader); Joanne C. Santiago (research assistant); 

Arthur Ace B. Malatag (research assistant), Dennis Ian B. Sy, MA (researcher not in the photo).

numerous
�eld work; visits; interactions with catechists and
catechetical leaders; ethnographic observations
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At present, what external factors contribute most in doing your catechesis effectively?
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In your observation, what issues and concerns do your students usually experience?
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n= 364
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n= 792n= 308

Note: NCS data processed as of March 2019. These data will be updated when additional data are available.
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c/o Prof. Clarence M. Batan, PhD  (NCS Project Leader), 
Research Center for Social Sciences Education (RCSSED), 
Rm. 211 Thomas  Aquinas Research Center (TARC), University of Santo Tomas (UST). Espana, Manila
Phone: (63-2) 731-3535 | (63A-2) 406 -1611,Phone: (63-2) 786-1611 |  4040 / 4013, 
Email: rcssed.ust@gmail.com
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